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４校統合協議会 第８回会議録（要旨） 

日 時：平成２７年７月１６日（木）１９：００～１９：４５ 

場 所：みやま市山川支所 大会議室 

出席者：委員３２名（欠席者：西田委員・江崎委員・筒井貞委員・藤岡委員） 

事務局１０名 傍聴者０名 

 

１ 次第 

（１） 開会 

（２） 会長あいさつ 

（３） 報告事項 

 事務局報告 

 各専門部会報告 

（４） 協議事項 

議事 ○協議第２３号 事前交流活動について 

   ○協議第２４号 移転計画について 

その他  

（５） 次回協議会の日程について 

（６） 閉会 

 

２ 会議内容 

１ 開 会 

事 務 局 本日は、ご多忙の折ご出席いただきありがとうございます。定刻となりましたの

で、ただ今より第８回「４校統合協議会」を始めさせていただきます。本日は総務部

会の江崎さん、組織部会の筒井さんから欠席の届を頂いております。あと数名お

みえでないようですが、始めていきたいと思います。 

それでは、開会にあたり、芳野会長よりごあいさつをお願いします。 

２ 会長あいさつ 

会 長 【会長あいさつ】 

事 務 局 ありがとうございました。 

それでは、協議会要綱第６条の規定により会長が議長となることになっておりま

すので、今後の議事については、会長より進めていただきたいと思いますので、よろ

しくお願いします。 

３ 報告事項  

（２）事務局報告 

会 長 では、（２）事務局報告をお願いします。 
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事 務 局 【事務局説明】 

○広報活動について 

・６／１５協議会だより第７号発行、ＨＰの更新 

○工事等の進捗状況について 

・６／２５工事安全祈願祭開催 

・管理本館杭打工事完了し順調に進んでいる。 

○学校跡地活用について 

・５／２９学校跡地検討委員会の設置 

・７／３ 第２回委員会後、分科会開催 

（３）各専門部会報告 

会   長 続いて、各部会長より簡単にご報告いただきたいと思います。 

まず、総務部会よりお願いします。 

総務部会長 【総務部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。質疑応答につきましては、４部会の報告後にまとめて行

いたいと思います。次に施設部会よりお願いします。 

施設部会長 【施設部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。次に、組織部会よりお願いします。 

組織部会長 【組織部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。次に、学校運営部会よりお願いします。 

学校運営部会長 【学校運営部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。４部会からの報告がございましたが、ご質問等ありました

らお願いします。 

どの部会も、議論の上決まってきたことだと思いますので、あまり質問等はない

かもしれませんね。それでは、報告事項については終わらせていただきます。 

４ 協議事項 

（１）議事 

○協議第 23号 

会 長 それでは、４協議事項に移ります。 

まず、「協議第 23 号 事前交流活動について」事務局より説明をお願いしま

す。  

事 務 局 まず、本日の開催通知の案内文書には、議案が３つあるように記載しておりまし

たが、準備が間に合わずに、１つは次回にまわしたいと考えております。本日は、学

校運営部会の方で協議されております協議項目２件について、ご提案したいと思

っております。まず「協議第 23号 事前交流活動について」ご説明します。 

【事前交流活動について説明】 

・児童の交流活動について 

→「集合学習」を通じて、児童間、児童と教職員の交流活動を行う。 

・教職員間の交流活動について 

 →「集合学習」の実施計画等の準備等を通じて交流を深める。 

会   長 ありがとうございました。何かご質問、ご意見等ありましたらお願いします。 
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７ページにありますように、27 年度で１学年から６学年にわたって集合学習が数

多く計画され、実施されるということです。 

 皆さんの方から質問等ありませんか。 

ないようですので、「協議第 23 号 事前交流活動について」、ご承認いただけれ

ば拍手をお願いします。 

 【拍手】 

会   長 ありがとうございました。「協議第 23 号 事前交流活動について」は承認をいた

だきました。 

○協議第 24号 

会   長  続きまして、「協議第 24号 移転計画について」事務局より説明をお願いします。  

事 務 局 【移転計画について説明】 

・統合小学校の備品について→山川東部小学校の備品を中心とする 

・移転作業の期間→閉講式終了後の学年末休業期間中 

・閉校する学校にある備品等→当分の間、そのまま保管 

会   長  移転計画について、ご質問等ございましたらお願いします。 

 先程、事務局から話がありましたように、学校跡地検討委員会が開催されており

ますが、小学校の机やいす、図書等は、東部小学校の分は新校に移るという事でし

たが、どうなりますか。 

事 務 局 桜舞館小学校の備品については、基本的に４校の備品を持ち寄ることとしており

ます。中でも一番大きな東部小学校のものを中心にと考えております。残った分に

ついては、当面各小学校に於いておくことになろうかと思いますが、それこそ跡地

活用の検討具合との関係で、どうしていくかを検討することになると思います。 

会   長 細かなことになりますが、ピアノとか机、いす、図書はそのままですか。 

事 務 局 桜舞館小学校に使える分は、桜舞館小学校に持って行きますので、それ以外

の分についてはそのままということになります。 

会   長 他に皆さんから何かありませんか。 

ないようですので、「協議第24号 移転計画について」、賛成される方は拍手を

お願いします。 

 【拍手】 

会   長 ありがとうございました。 

「協議第 24号 移転計画について」は承認されました。 

（２）その他    

会   長 事務局から何かないでしょうか。 

事 務 局 その他についてはございません。 

会   長   みなさんの方から何かありませんか。 

委員ＡＤ   学童保育所の件についてですが、今後どうなるのでしょうか。 

事 務 局   学童保育所については、現在、子ども子育て課が主となり、建築確認申請を行

っている所だと思われます。場所については、当初、北側ということで報告しておい

たと思いますが、そちらの方で計画中であります。 

会   長   よろしいですか。 

委員ＡＤ   運営の方面はどうなっていますか。 
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委員ＡＣ   補足しますと、広さは現在みやま市で一番大きい下庄の１．５倍程度の大きさ、

災害時の避難場所となる想定をした設備になろうかと思います。何度も討議を重

ねて非常に緻密なものはできるだろうと思います。 

会   長   よろしいですか。 

委員ＡＤ   いえ、運営の方をお聞きしたいと思います。 

事 務 局   ＡＣ委員、何か運営についてご存知ですか。 

委員ＡＣ   運営は研究中ですが、現在、瀬高と山川の運営委員会方式と高田のシルバー

方式の２つがあります。おそらく、運営委員方式でもなく、シルバー方式でもない、Ｎ

ＰＯを検討していますが、まだ検討中です。 

会   長   途中経過という事です。 

  他には何かございませんか。 

５ 次回協議会の日程について 

会   長 次回の協議会の日程については事務局よりお願いします 

 【了 承】 

事 務 局  次回は 9月 17日（木）19 時から、大会議室で行うことにしております。よろしくお

願いします。中味的にはいよいよ佳境に入ってくると思いますが、校章の決定や、

通学路の安全対策の部分が主な議題になる予定です。よろしくお願いします。 

会   長 次回、9月 17 日（木）19 時からということです。 

それでは以上をもちまして、第８回４校統合協議会の協議事項を終わります。ご

協力ありがとうございました。 

６ 閉会 

会   長   芳野会長、議事進行ありがとうございました。最後の閉会の前に、３点ほど事務

連絡を行わせていただきたいと思います。 

【事務連絡】 

それでは、最後に、上原副会長より、閉会のごあいさつをお願いします。 

副 会 長 【閉会のあいさつ】 

 


